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A las 11 :40 horas. EL C. PRESIDENTE 
EDUARDO MORALES DOMINGUEZ.­
Proceda la Secretaría a pasar lista de asistencia. 

EL C. SECRETARIO MARIO VALENTIN 
PEREZ PONCE.- Se va a proceder a pasar lista 
de asistencia a los ciudadanos Representantes. 

(Se procedió a pasar lista de asistencia) 

EL C. SECRETARIO.- Señor Presidente, le 
informo a usted que hay una asistencia de 53 
ciudadanos Representantes. Existe quórum para 
dar inicio a esta Sesión Preoaratoria. 

EL C. PRESIDENTE.- Se abre la Sesión. 

Proceda la Secretaría a dar lectura al Orden del 
Día. 

EL C. SECRETARIO JAVIER SALIDO 
TORRES.- Asamblea de Representantes del 
Distrito Federal, Primera Legislatura, Segundo 
Período, Primer Año de Ejercicio, Sesión 
Preparatoria, 14 de marzo de 1995, Orden del 
Día. 

1.- Lectura y aprobación en su caso, del Acta de 
la Sesión de Clausura del Primer Período de 
Sesiones Extraordinarias. 

2.- Acuerdo de la Comisión de Gobierno. 

3.- Elección de la Mesa Directiva que coordinará 
los trabajos de la Asamblea de Representantes 
del Distrito Federal, I Legislatura, durante el 
primer mes del Segundo Período Ordinario de 
Sesiones de su Primer Año de Ejercicio. 

EL C. PRESIDENTE.- Antes de dar inicio a está 
Sesión, queremos hacer de su conocimiento que 
está presente en este recinto una Delegación de 
Mujeres de la República ArabeSaharaui, quienes 
se encuentran a la izquierda de esta Presidencia. 
Son miembros del Secretariado Nacional del 
Frente PilosarioySecretaría General dela Unión 
Nacional de Mujeres Saharauis, la señora Saniya 
Ahmed y la señorita Embarka Hamudi y el 
licenciado Malainin Ahmed. 

Proceda la Secretaría a dar cuenta a la Asamblea 
con el Acta de la Sesión de Clausura del Primer 

Período de Sesiones Extraordinarias de fecha 30 
de enero del año en curso. 

EL C. SECRETARIO.- Señor Presidente, esta 
Secretaría le informa que de acuerdo con lo 
establecido en el tercer párrafo del artículo 74 
del Reglamento para el Gobierno Interior de la 
Asamblea, el Acta de la Sesión de Clausura del 
Primer Período de Sesiones Extraordinarias ha 
sido distribuida a los coordinadores de los 
Grupos Partidistas, por lo que solicitamos su 
autorización para preguntar a la Asamblea si se 
aprueba. 

ELC.PRESIDENTE.-Proceda,señorSecretario. 

EL C. SECRETARIO.- Está a consideración el 
Acta. No habiendo quien haga uso de la palabra, 
en votación económica se pregunta alaAsamblea 
si se aprueba. Los que estén por la afirmativa, 
favor de ponerse de pie. 

Compañeras y compañeros Representantes, con 
la anuencia del señor Presidente nuevamente se 
consulta. Los que estén por la afirmativa, favor 
de ponerse de pie. 

Aprobada el Acta, señor Presidente. 

ACTA DE LA SESION DE CLAUSURA DEL 
PRIMER PERIODO DE SESIONES 
EXTRAORDINARIAS, CELEBRADA POR LA 
ASAMBLEA DE REPRESENTANTES DEL 
DISTRITO FEDERAL, PRIMERA LEGISLA­
TURA, EL DlA TREINTA DEENERO DEMIL 
NOVECIENTOS NOVENTA y CINCO. 

PRESIDENCIA DEL C. REPRESENTANTE 
EDUARDO MORALES DOMINGUEZ 

En la Ciudad de México, a las once horas con 
cincuenta y cinco minutos del dEa treillla de Enero 
de mil novecientos noventa y cinco, la Presidencia 
declara abierta la Sesión, una vez que la Secretaria 
manifiesta una asistencia de cincuenta y seis Ciu­
dadanos Representallles. 

Se da lectura al Orden del DEa y habiéndose 
repartido el Acta de la Sesión anterior a los 
Coordinadores de los Grupos Partidistas, en los 
términos del Regla mento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea, se aprueba. 
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Se procede al Msahogo del Orden MI Día. 

Enseguida, hace uso M la palabra la Representante 
Paloma Vlllaseñor Vargas, para dar lectura a la 
siguiente propuesta: PRIMERO. - "La Asamblea 
M Representantes MI Distrito FeMral hace una 
respetuosa solicitud al Honorable Congreso de la 
Unión para que,.son bose en sus atribuciones, 
practique las refomias necesarias al Estatuto M 
Gobierno MI Distrito Federa~ para aplazar la 
fecha M las elecciones de los Consejos Ciudada­
nos, ase como la instalación M los mismos. Este 
aplazamiento tiene como objetivo encontrar los 
acuenlos indispensables para garantizarelecciones 
transparentesyrepresentativas. SEGUNDO.- Toda 
vez que la Inicilltiva M Ley M Participación 
Ciudadana, en la que han trabojado todos los 
Grupos Partidistas representados en esta Asamblea, 
aún no se encuentra concluida, se determina 
posponer su discusión y aprobación, en su caso ". 

Considerándose este asunto como de urgente y 
obvia resolución, se somete a discusión. 

Para hablar en contra, hace uso M la tribuna el 
Representante Gonzalo Altamirano Dimas, del 
PartidoAcciónNacional;yenpro, elRepresentante 
Gonzalo RojasArreola, MI Partido de la Revolución 
Democrática, quien responde a una interpelación 
M la Representante Margarita Zavala Gómez del 
Campo, MI Partido Acción Nacional. 

También para hablar en contra, hace uso M la 
palabra el Representante VICtor Orduña Muñoz, 
MI Partido Acción Naciona~ y en pro, hace uso M 
la tribuna el Representante Pedro Peña loza, MI 
Partido M la Revolución Democrática. 

Para hechos sobre este mismo tema, hacen uso de 
la palabra los siguientes Representantes: Francisco 
José Pao/i Bolio y Gonzalo Altamirano Dimos, MI 
Partido Acción Nacional y Pedro Peñaloza, del 
Partido M la Revolución Democrática. 

Para alusiones M Partido, hace uso M la tribuna 
el Representante David Jiménez González, del 
Partido Revolucionario Institucional, quien da 
respuesta a una pregunta del Representante Iván 
Gorda Solís, del Partido de la Revolución 
Democrática. 

Para alusiones personales, también hace uso de la 
palabra el Representante Pedro Peñaloza, 

respondiendo a preguntas MI Representante Fran­
cisco José Paoli Bolio y MI Representante David 
Jiménez González. 

También para alusiones personales, hace uso M la 
palabra el RepresentantePaoliBolio, quien responM 
a una interpelación del Representante Leopoldo 
Ensástiga Santillgo. 

Para alusiones M Partido, hace uso de la palabra 
el Representante Francisco González Gómez, y 
nuevamente para alusiones personales, los Repre­
sentantes Iván Garda Solís y Pedro Peñaloza, 
dando este último respuesta a pregunta del 
Representante Pao/i Bolio. 

También hacen uso de la palabra la Representante 
Estrel/a Vázquez Osomo, del Partido de la 
Revolución Democrática, para alusiones persona­
les; y para hechos, los siguientes Representantes: 
Francisco Alvarado Migue~ Hugo CastroAranda, 
Gonzalo Rojas Arreola, José Espina y Margarita 
Zavala. Para alusiones personales, el Represen­
tante David Jiménez González. Para hechos, el 
Representante Iván Gorda Solís, quien da respuesta 
a pregunta MI Representante Eduardo Mondragón 
Manzanarez, del Partido Revolucionario Insti­
tucionaL 

Para alusiones personales, hace uso de la palabra 
el Representante Francisco Gónzalez Gómez y 
para hechos, el Representante Rodalfo Samaniego 
López, del Partido Revolucionario Instituciona~ 
quien responde a interpelación que le hace el 
Representante Gonzalo Altamirano Dimas. 

También para hechos, hace uso de la palabra el 
Representante Héctor González Reza, del Partido 
Acción Naciona~ quien dá respuesta a pregunta M 
la Representante Estrel/a V ázquez Osomo. 

Por último, para concluir el asunto a debote, hace 
uso M la tribuna el Representante Leopoldo 
Ensántiga Santillgo, MI Partido M la Revolución 
Democrática. 

A continuación, la Presidencia instruye a la 
Secretaria, para que, en los términos del artículo 92 
del Reglamento para el Gobierno Interior de la 
Asamblea, proceda a recoger la votación nominal 
de la propuesta con punto de acuerdo respectiva, 
con el siguiente resultado: cuarenta y seis votos a 
favor, catorce votos en contra y cero abstenciones. 
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En consecuencia, la Presidencw declara: Solicite 
laAsamblea al Congreso de la Unión, que con base 
en sus atribuciones, practique las reformas necesa­
rias al Estatuto de Gobierno del Distrilo Federal, 
para aplazar la fecha de las elecciones de los 
Consejos Ciudadanos, asi como la instalación de 
los mismos. 

Hágase del conocimiento de la Comisión de Go­
bierno, la propuesta aprobada por el Pleno. 

Enseguida, la Presidencia procede a designar las 
Comisiones de COT1esia que comunicarán la 
Clausura del Primer Período de Sesiones Extraor­
dinarias a los Ce. Presidente de la República y Jefe 
del Departamento del Distrila Federal y acuerda 
que se dirija oficioa las instancws correspondientes 
comunicando dicha Clausura. 

A continuación, el Presidentede la Mesa Directiva, 
hace la siguiente declaratoria: 

"Hoy, treinta de enero de mil novecientos noventa 
y cinco, se declaran solemnemente clausurados los 
trabajos del Primer Perioda de Sesiones Extraordi­
narias de esta Asamblea de Representantes del 
Distrito Federal, Primera Legislatura". 

Agotadas los asuntos en cartera, a las quince horas 
con cuarenta minutos, se levanta la Sesión de 
Clausura. 

EL C. PRESIDENTE.- Proceda la Secretaría a 
dar lectura al Acuerdo de la Comisión de 
Gobierno para celebrar esta reunión 
preparatoria. 

EL C. SECRETARIO.- Acuerdo de la Comisión 
de Gobierno de la Asamblea de Representantes 
del Distrito Federal Primera Legislatura, para el 
inicio del Segundo Período de Sesiones Ordina­
rias, del Primer año de Ejercicio de la Propia 
Asamblea. 

CONSIDERANDO 

l.- Que la Ley Orgánica de la Asamblea de 
Representantes del Distrito Federal esta­
blece en su artículo 50. que esta Asamblea 
celebrará dos Períodos Ordinarios de Sesio­
nes. Que el primero se iniciará el 15 de 
noviembre y podrá prolongarse hasta el 15 
de enero del año siguiente. El Segundo Pe-

ríodo dará principio el día 16 de abril y 
concluirá a más tardar el 15 de julio del 
mismo año. 

U.- Que el Reglamento para el Gobierno Inte­
rior de este Cuerpo Colegiado, en su artículo 
38, párrafo quinto, establece que la elección 
de la Mesa Directiva correspondiente al pri­
mer mes de cada uno de los Períodos de 
Sesiones Ordinarias se verificará en las Se­
siones Preparatorias que con ese único obje­
to se celebren los días 14 de noviembre y 15 
de abril de cada año. 

IU.- Que con motivo de las reformas al artículo 
122 de la Constitución General de la Repú­
blica publicadas en el Diario Oficial de la 
Federación del día 25 de octubre de 1993, se 
modificaron las fechas en que esta Asamblea 
debe celebrar sus Períodos de Sesiones Ordi­
narias, señalándose que el Segundo Período 
de las mismas, se iniciará a partir del 15 de 
marzo de cada año y podrá prolongarse hasta 
el 30 de abril del mismo año. 

IV.- Que, con base en la reforma constitucional 
a que se ha hecho referencia, el Estatuto de 
Gobierno del Distrito Federal, aprobado por 
el Honorable Congreso de la Unión, señala 
en su artículo 39 que la Asamblea se reunirá 
a partir del 17 de septiembre de cada año, 
para celebrar el Primer Período de Sesiones 
Ordinarias, que podrá prolongarse hasta el 
31 de diciembre del mismo año, y a partir del 
15 de marzo de cada año, para celebrar un 
Segundo Período de Sesiones Ordinarias, 
que podrá prolongarse hasta el30 de abril del 
mismo año. 

V.- Que, con base en todo lo anterior, es necesa­
rio adecuar la duración, inicioyconclusión de 
los trabajos correspondientes al Segundo 
Período de Sesiones Ordinarias del Primer 
año de Ejercicio de la Asamblea, para que 
éstos coincidan con las nuevas fechas que se 
establecen tanto en la Constitución General 
de la República, como en el Estatuto de 
Gobierno del Distrito Federal. 

VI.- Que para tal efecto, la Comisión de Gobier­
no de esté órgano de representación ciudada­
na, suscribe el siguiente: 
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ACUERDO 

PRlMERO.- La Sesión Preparatoria a que se 
refiere el artículo 38 del Reglamento para el 
Gobierno Interior de la Asamblea de 
Representantes del Distrito Federal, y que co­
rresponde al Segundo Penodo de Sesiones Ordi­
narias de su Primer Año de Ejercicio, se llevará 
a cabo el martes 14 de marzo de 1995, a las 11:00 
horas. 

SEGUNDO.-La Sesión de Apertura del Segundo 
Penodo de Sesiones Ordinarias del Primer año 
de Ejercicio, se realizará el miércoles 15 de 
marzo en curso a las 10:00 horas. 

Recinto de la Comisión de Gobierno de la 
Asamblea de Representantes del Distrito Fe­
deral, a los 10 días del mes de marzo de 
1995. 

Firman los siguientes Representantes: Manuel 
Jiménez Guzmán, Gonzalo Altamirano Dimas, 
Dolores Padierna Luna, Francisco González 
Gómez, Jorge Emilio González Martínez, Amado 
Treviño Abatte, Luis Velázquez J aacks, Paloma 
Villaseñor Vargas. 

EL C. PRESIDENTE.- En cumplimiento del 
Acuerdo anterior, se va a proceder a la elección 
de la Mesa Directiva que habrá de coordinar los 
trabajos de esta Asamblea durante el primer mes 
del Segundo Período de Sesiones Ordinarias de 
su Primer Año de Ejercicio. 

Proceda la Oficialía Mayor a repartir las cédulas 
de votación haciendo el anuncio a que se refiere 
el artículo 88 del propio Reglamento. 

En los términos del artículo 95 de nuestro Re­
glamento Interior, proceda la Secretaria a pa­
sar lista de asistencia, a fin de que los ciuda­
danos Representantes depositen su voto en la 
urna que para tal efecto se encuentra en esta 
tribuna. 

EL C. SECRETARiO.- De acuerdo a sus 
instrucciones, señor Presidente, daremos inicio 
a la votación. 

(Se procedió a pasar lista de asistencia) 

EL C. SECRETARIO.- Señor Presidente: 

El resultado de la votación es el siguiente: 

Una cédula de votación conteniendo la Mesa 
Directiva siguiente: 

Presidente: Pedro José Peñaloza. 
Vicepresidente: Margarita Zavala GÓmez. 
Vicepresidente: Eduardo Morales Domínguez. 
Vicepresidente: Francisco González G6mez. 
Vicepresidente: Sergio Martínez Chavarría. 
Secretario: Fernando Castro Ramírez. 
Secretario: Francisco Dufour Sánchez. 
Prosecretario: Pilar Pardo Celorio. 
Prosecretario: Jorge Emilio Gonzá\ez Martínez. 

57 votos a favor de la planilla siguiente: 

Presidente: Javier Garduño Pérez. 
Vicepresidente: Margarita Zavala Gómez del 
Campo. 
Vicepresidente: Eduardo Morales Domínguez. 
Vicepresidente: Francisco González GÓmez. 
Vicepresidente: Sergio Martínez Chavarría. 
Secretario: Fernando Castro Ramírez. 
Secretario: Francisco Dufour Sánchez. 
Prosecretario: Pilar Pardo Celorio. 
Prosecretario: Jorge Emilio González Martínez. 

Es cuanto señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Tomando en considera­
ción el resultado de la votación emitida por los 
ciudadanos Representantes, esta Presidencia 
declara que la Mesa Directiva que coordínará los 
trabajos de este Cuerpo Colegiado durante el 
penodo comprendido del 15 de marzo al 15 de 
abril de 1995, queda integrada de la siguiente 
forma: 

Presidente: Javier Garduño Pérez. 
Vicepresidente: Margarita Zavala Gómez del 
Campo. 
Vicepresidente: Eduardo Morales Domínguez. 
Vicepresidente: Francisco González GÓmez. 
Vicepresidente: Sergio Martínez Chavarría. 
Secretario: Fernando Castro Ramírez. 
Secretario: Francisco Dufour Sánchez. 
Prosecretario: Pilar Pardo Celorio. 
Prosecretario: Jorge Emilio González Martínez. 
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Todos ellos con 57 votos. 

Proceda la Secretaría a dar lectura al Orden del 
Día de la Sesión de Apertura del Segundo 
Período Ordinario de Sesiones del Primer Año 
de Ejercicio de la Asamblea. 

EL C. SECRETARIO.· Asamblea de Represen­
tantes del Distrito Federal, Primera Legislatura, 
Segundo Periodo, Primer Año de Ejercicio, Pri­
mera Sesión Ordinaria, 15 de marzo de 1995. 

Orden del Día. 

1.- Lectura y aprobación en su caso del Acta de 
la Sesión anterior. 

2.- Declaratoria de apertura del Segundo Período 
de Sesiones Ordinarias del Primer Año de 
Ejercicio de la Asamblea. 

3.- Comunicación de la Honorable Cámara de 
Senadores. 

4.- Comunicación de la Comisión de Gobierno. 

5.- Protesta del Ciudadano Salvador Eloy 
Muñuzuri Hernández, como Representante Pro­
pietario de este Cuerpo Colegiado. 

6.- Propuesta para la integración de la Comisión 
de Gobierno. 

7.- Propuesta para la nueva integración de Comi­
siones y Comités. 

8.- Intervención de los Grupos Partidistas con 
relación al Segundo Período de Sesiones 
Ordinarias. 

9. - Designación de comisiones de cortesía. 

10.- Necesidad de televisar las comparecencias. 
Representante Pedro Peñaloza. 

11.- Opinión sobre las conclusiones de la Cumbre 
Mundial de Desarrollo Social. Representante 
Leopoldo Ensástiga. 

12.- Réplica a la política economlca. 
Representante Iván García Solís. y 

Los demás asuntos con los que de cuenta la 
Secretaría. 

Es todo señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Se levanta la Sesión 
Preparatoria y se cita para la de apertura que 
tendrá lugar el día de mañana, 15 de marzo, a las 
11:00 horas. 

(Se levantó la Sesión a las 12:10 horas) 
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